
① ② ィ
2つの放物線ν="2.… ①,ν=た"2.…

②がぁる。た

だし,たは0<た <1を 満たす定数である。また,直

線れま,①と2点 A,Bで ,②と2点 C,Dで 交わつて

いる。A,B,C,Dの ″座標をそれぞれα,b,6,ごとお

くと,α<b,c<α である。さらに△OACと △OBD

の面積比は 1:6で ある。ただし,0は 原点である。

(1)△OACと △OBDの 面積比が 1:6で あること

より,αをα,b,cのみを用いて表わせ。

(2)直線 ABと 直線CDの 傾きが等しいことより,

をα,b,cのみを用いて表わせ。

(3)α=-1,b=2の とき,c,んの値をそれぞれ求

めよ。

ぬoAιとなOB》の高ご曜晨れ。ャも連機構4
6議 嘘口  ‐

α―ctよ一b・|こ6 ととで5
´
洪―しこ1久―

`C試し6λttb-6c

け ―)と́

え~b

〔灘〕

tt轟もヽ 証奪輩 t≧督ζa7・

１

一た

ｌ

Ч

『)

qだ氏ノ
∠
`ι
talJっ、ぅτ宅
c9之

冷

ハイ(θし、
^声
リ;[b,;ιり Q Ct ′″生cうPCえ、イ

L慶̀)とフ〕と

→ 配摯上 t基聾弊五 →ι.b==孝 (伊め

さ勘せて尋
傷こヨ)卜2メンを 直無認t`177tt2じcし,

たF特ず音
t毛指 aa犠

ュ去―響辞α■b |
^+ち

_`ι

■cり、ひ臣素准乏l―̀ヽalρ
｀
う

し―ダー∫C   t

d)ノ リ 境
ミ
 `θピーЬ C躍

t―|

り)

書
」一リー
'C

c しヽ←(√―卜CりCι(2)

θ
とご―,c一 P―よι

a〆
/。c

し ａ

ι

　

　

一
、
　

　

一
）

ι
た

ノ02″争ε手♪しo

3c2+?C tt γこθ

iイ 土′ t_

′

1

―
ζ数果 http://w―・mtthttt.info/

Ct~yノイ2・場≧

C―メ


